

Елена Павловна Корнеева

После тяжелой непродолжительной болезни скончалась солистка оперы Елена Павловна Корнеева.

Свою творческую жизнь в Большом театре она начала в 1950 году, выдержав конкурсы после окончания Московской государственной консерватории.

Проработав на сцене Большого театра пятнадцать лет, Е. Корнеева исполняла оперные партии меццо-сопранового репертуара: Наина («Руслан и Людмила»), Марта («Фауст»), Ольга Мироновна («Декабристы»), Бобылиха («Снегурочка»), Ларина («Евгений Онегин»), Ненила («Чародейка»), Марцелина («Свадьба Фигаро») и многие другие. Она принимала активное участие в военно-шефской работе, много выезжала с концертами к воинам Советской Армии.

Коллектив солистов оперы с боль-



шой теплотой чтит память умершего нашего товарища — Елены Павловны Корнеевой.

КОЛЛЕКТИВ СОЛИСТОВ
ОПЕРЫ.

Соб. архивы, 1965, 17 септ.